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Ⅰ．調査の概要 

 

【調査目的】 

 ・現行総合計画の取り組みに対する住民の評価（満足度や重要度） 

 

【調査期間】 

 ・令和 2年 10 月 8 日（木）～令和 2年 10月 26 日（月）  

 

【調査対象者】 

 ・16 歳以上の能勢町在住の住民 

 

【調査方法】 

 ・住民基本台帳から無作為抽出による郵送配布･郵送回収（一部、能勢高校に配布・回収） 

 

【調査規模】 

 ・能勢町全域で 1,859 部配布、841 部回収（回収率：45.2％） 

 

【調査項目】 

＜能勢町の取組みについて＞  

 ① 教育・文化 

 ② 保健・医療・福祉 

 ③ 自然環境を活かした産業振興 

 ④ 暮らしの基盤づくり 

 ⑤ 計画の推進 

＜その他＞ 

 ⑦ 能勢町での暮らしやすさ、居住意向 

 ⑧ 回答者属性 
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Ⅱ．調査結果 

１．能勢町の取組み 

（１）集計結果 

問 能勢町では、第 5次総合計画（平成24～令和 3年度）に基づき、様々な取組みを進めてきていま

すが、現在の能勢町の現状や方向性について、どのように評価しますか。 また、今後、よりよいまちづ

くりを進めるために、どのような取組みが重要だと思われますか。   （あてはまるものをそれぞれ１つ

だけ選び、番号に○） 

 

１）全体集計 

①満足度 

 

図 満足度 25 位まで 

凡例

順位
取組
NO

現行計画の取組 満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満

1 12 住民健診など、疾病予防の推進 8% 38% 44% 7% 2% 47%

2 32
ドクターヘリや医療機関との広域的な連
携を強化等による、救急体制の充実

9% 37% 42% 9% 3% 46%

3 31 消防・防災体制の充実 7% 38% 41% 12% 3% 45%

4 33
豊能警察署や防犯協議会など関係機関と
の連携等による、防犯体制の充実

6% 30% 53% 9% 2% 36%

5 11
各種健康講座の開設や行政の相談窓口の
充実など、健康づくりの支援

3% 30% 57% 7% 3% 33%

6 7
淨るりシアター自主事業など、芸術文化
活動の推進

5% 28% 55% 8% 4% 33%

7 44
広報誌など住民への行政情報の公開及び提
供	

4% 28% 54% 10% 4% 32%

8 8
差別や偏見のないまちづくりなど、
人権・平和の尊重

4% 28% 58% 6% 4% 32%

9 6
各種活動の支援など、浄瑠璃の里文化の振
興

5% 26% 60% 6% 4% 31%

10 3
充実した教育設備や空間づくりなど、
教育環境の充実

4% 27% 54% 10% 5% 31%

11 1 特色ある学校づくりなど、学校教育の充実 4% 27% 57% 7% 5% 30%

12 13
医療機関の連携や自治体間での連携によ
る地域医療体制の強化

4% 25% 52% 14% 5% 29%

13 9
住民の地域活動への参加促進など、
ともに助け合い・支え合う地域づくり

3% 26% 56% 12% 3% 29%

14 19
乳幼児健康診査、予防接種、訪問指導な
ど、母子保健の充実

5% 23% 64% 6% 2% 28%

15 16
介護予防サポーターを活用した地域ぐるみの
介護予防活動など、健康づくりと介護予防の
支援

3% 24% 62% 8% 2% 27%

16 23
多様な生態系の保全、里山文化の継承な
ど、自然環境との共生

3% 24% 59% 10% 4% 27%

17 10
相談窓口の充実など、福祉サービスを
提供するための仕組みづくり

2% 25% 58% 12% 4% 27%

18 17
利用者が適宜適切なサービスの提供を受
けられるような、介護・福祉サービスの充実

2% 23% 62% 9% 4% 25%

19 14
障がいのある人もない人もお互いを尊重
できる社会をめざした、共生社会の実現

2% 22% 64% 8% 4% 24%

20 2
地域人材の学校活動の参画など、
開かれた学校づくり

3% 21% 64% 8% 4% 24%

21 15
福祉サービスの充実等による、障がいの
ある人の自立支援

3% 20% 66% 8% 4% 23%

22 18
高齢者の総合相談支援体制の充実など、
地域におけるケア体制の充実

2% 21% 64% 10% 4% 23%

23 37
水道事業経営の健全化や水道施設の適切
な維持管理や更新

4% 19% 56% 14% 7% 23%

24 35
交通ルールや交通マナーの啓発活動など
を通じた、交通安全対策の充実

3% 19% 61% 11% 5% 22%

25 34
幹線道路や橋梁の整備など、道路施設の整
備

3% 18% 49% 20% 10% 21%

満足度

現在の満足度
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26 21
交流の場づくりや相談窓口の充実など、
子育て環境の充実

2% 19% 70% 6% 3% 21%

27 4
イベント情報提供や適切な施設管理等を
通じた、生涯学習・生涯スポーツの推進

1% 19% 59% 15% 5% 21%

28 38
公共下水道・農業集落排水の整備等によ
る、生活排水処理の整備

3% 16% 48% 21% 12% 20%

29 5
家庭教育だけでなく、社会全体で子ども
・若者の成長を支える環境づくり

2% 17% 59% 16% 6% 19%

30 20
多様化する就労形態などに対応した保育
サービスの充実

2% 16% 69% 8% 4% 19%

31 40 大気や河川、土壌などの生活環境の保全 2% 16% 60% 15% 7% 19%

32 22
子ども虐待の防止のために啓発や研修の
実施など、子ども権利擁護の推進

2% 13% 76% 6% 3% 15%

33 24
住民意識の醸成や自然エネルギーの利用
促進など、環境保全と循環型社会の形成

1% 13% 71% 9% 6% 15%

34 25
営農環境の整備へ向けた支援等による、
農業経営の振興

1% 12% 66% 12% 8% 14%

35 42 まちづくりへの住民参加 2% 11% 71% 11% 5% 13%

36 29
観光発信力の強化や地域経済との連携、
ボランティアの活用等による、観光の振興

2% 11% 64% 15% 8% 13%

37 45 広域的（近隣市町との連携）取組み 1% 11% 68% 13% 6% 12%

38 36 公共交通の配備等による交通網の充実 1% 11% 46% 25% 17% 12%

39 26
森林資源の循環利用の促進など、森林の
保全と林業育成

2% 10% 66% 14% 8% 12%

40 43 施策の効率的・効果的な取組み 1% 10% 70% 11% 7% 12%

41 39
集落機能の維持・発展、地域活力の向上
に資する計画的な土地利用の推進

2% 9% 62% 17% 10% 11%

42 27
地域資源を活かした産業創造や起業の支
援など、内発型産業の活性化

2% 8% 65% 18% 7% 10%

43 30 経営支援の充実等による商工業の振興 1% 8% 71% 12% 7% 9%

44 28 企業誘致による地元雇用の確保 1% 7% 57% 19% 16% 9%

45 41 AIやIoT等の最先端技術を活用したまちづくり 2% 6% 71% 13% 8% 8%

図  満足度 45 位まで 
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②重要度 

 

 

  

凡例

順位
取組
NO

現行計画の取組 重要 やや重要
どちらとも
言えない

あまり重要
ではない

重要
でない

1 32
ドクターヘリや医療機関との広域的な連
携を強化等による、救急体制の充実

55% 28% 15% 1% 0% 83%

2 31 消防・防災体制の充実 52% 31% 16% 1% 0% 82%

3 34
幹線道路や橋梁の整備など、道路施設の整
備

44% 33% 19% 2% 1% 77%

4 12 住民健診など、疾病予防の推進 40% 37% 21% 2% 0% 77%

5 33
豊能警察署や防犯協議会など関係機関と
の連携等による、防犯体制の充実

44% 33% 21% 1% 0% 77%

6 13
医療機関の連携や自治体間での連携によ
る地域医療体制の強化

46% 31% 20% 2% 0% 77%

7 17
利用者が適宜適切なサービスの提供を受
けられるような、介護・福祉サービスの充実

43% 32% 23% 2% 1% 75%

8 18
高齢者の総合相談支援体制の充実など、
地域におけるケア体制の充実

39% 34% 24% 2% 1% 74%

9 36 公共交通の配備等による交通網の充実 39% 34% 23% 2% 1% 73%

10 10
相談窓口の充実など、福祉サービスを
提供するための仕組みづくり

36% 37% 25% 2% 0% 73%

11 40 大気や河川、土壌などの生活環境の保全 39% 32% 26% 2% 0% 71%

12 19
乳幼児健康診査、予防接種、訪問指導な
ど、母子保健の充実

41% 30% 27% 2% 1% 71%

13 37
水道事業経営の健全化や水道施設の適切
な維持管理や更新

37% 34% 27% 2% 0% 71%

14 5
家庭教育だけでなく、社会全体で子ども
・若者の成長を支える環境づくり

34% 36% 25% 3% 1% 70%

15 16
介護予防サポーターを活用した地域ぐるみの
介護予防活動など、健康づくりと介護予防の
支援

35% 36% 27% 2% 1% 70%

16 38
公共下水道・農業集落排水の整備等によ
る、生活排水処理の整備

40% 30% 26% 4% 1% 70%

17 1 特色ある学校づくりなど、学校教育の充実 36% 33% 26% 3% 2% 69%

18 20
多様化する就労形態などに対応した保育
サービスの充実

38% 31% 28% 2% 1% 69%

19 9
住民の地域活動への参加促進など、
ともに助け合い・支え合う地域づくり

29% 39% 27% 4% 1% 68%

20 14
障がいのある人もない人もお互いを尊重
できる社会をめざした、共生社会の実現

35% 33% 30% 1% 1% 68%

21 22
子ども虐待の防止のために啓発や研修の
実施など、子ども権利擁護の推進

40% 28% 30% 1% 1% 68%

22 39
集落機能の維持・発展、地域活力の向上
に資する計画的な土地利用の推進

34% 33% 28% 3% 1% 68%

23 15
福祉サービスの充実等による、障がいの
ある人の自立支援

34% 33% 30% 2% 1% 67%

24 28 企業誘致による地元雇用の確保 38% 29% 27% 4% 2% 67%

25 3
充実した教育設備や空間づくりなど、
教育環境の充実

32% 35% 29% 3% 1% 67%

重要度

現在の満足度

図 重要度 25 位まで 
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26 21
交流の場づくりや相談窓口の充実など、
子育て環境の充実

36% 30% 31% 2% 1% 66%

27 11
各種健康講座の開設や行政の相談窓口の
充実など、健康づくりの支援

28% 38% 30% 3% 1% 66%

28 23
多様な生態系の保全、里山文化の継承な
ど、自然環境との共生

30% 36% 29% 4% 1% 66%

29 35
交通ルールや交通マナーの啓発活動など
を通じた、交通安全対策の充実

31% 33% 31% 3% 1% 65%

30 44
広報誌など住民への行政情報の公開及び提
供	

27% 37% 33% 3% 1% 64%

31 45 広域的（近隣市町との連携）取組み 28% 36% 33% 2% 1% 64%

32 8
差別や偏見のないまちづくりなど、
人権・平和の尊重

31% 33% 32% 3% 1% 63%

33 27
地域資源を活かした産業創造や起業の支
援など、内発型産業の活性化

31% 32% 34% 2% 1% 62%

34 25
営農環境の整備へ向けた支援等による、
農業経営の振興

31% 31% 34% 3% 1% 62%

35 29
観光発信力の強化や地域経済との連携、
ボランティアの活用等による、観光の振興

28% 34% 33% 3% 2% 62%

36 2
地域人材の学校活動の参画など、
開かれた学校づくり

26% 36% 32% 4% 2% 62%

37 26
森林資源の循環利用の促進など、森林の
保全と林業育成

30% 31% 35% 3% 1% 61%

38 4
イベント情報提供や適切な施設管理等を
通じた、生涯学習・生涯スポーツの推進

22% 38% 33% 5% 2% 60%

39 24
住民意識の醸成や自然エネルギーの利用
促進など、環境保全と循環型社会の形成

24% 35% 35% 4% 1% 59%

40 42 まちづくりへの住民参加 21% 36% 38% 4% 1% 57%

41 30 経営支援の充実等による商工業の振興 26% 30% 39% 3% 2% 56%

42 43 施策の効率的・効果的な取組み 24% 32% 40% 2% 1% 56%

43 7
淨るりシアター自主事業など、芸術文化
活動の推進

19% 35% 36% 6% 4% 54%

44 41 AIやIoT等の最先端技術を活用したまちづくり 23% 28% 39% 6% 4% 51%

45 6
各種活動の支援など、浄瑠璃の里文化の振
興

18% 33% 35% 8% 6% 51%

図 重要度 45 位まで 
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２）分野別集計 

①教育・文化について 

a.全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1．教育・文化について 重要度

順位
施策
NO

現行計画の取組 満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 重要 やや重要
どちらとも
いえない

あまり重要
ではない

重要でない 重要度

1 5
家庭教育だけでなく、社会全体で子ども
・若者の成長を支える環境づくり

2% 17% 59% 16% 6% 34% 36% 25% 3% 1% 70%

2 1 特色ある学校づくりなど、学校教育の充実 4% 27% 57% 7% 5% 36% 33% 26% 3% 2% 69%

3 3
充実した教育設備や空間づくりなど、
教育環境の充実

4% 27% 54% 10% 5% 32% 35% 29% 3% 1% 67%

4 2
地域人材の学校活動の参画など、
開かれた学校づくり

3% 21% 64% 8% 4% 26% 36% 32% 4% 2% 62%

5 4
イベント情報提供や適切な施設管理等を
通じた、生涯学習・生涯スポーツの推進

1% 19% 59% 15% 5% 22% 38% 33% 5% 2% 60%

6 7
淨るりシアター自主事業など、芸術文化
活動の推進

5% 28% 55% 8% 4% 19% 34% 36% 6% 4% 54%

7 6 各種活動の支援など、浄瑠璃の里文化の振興 5% 26% 60% 6% 4% 18% 33% 35% 8% 6% 51%

今後の重要度現在の満足度

〈満足度〉 〈重要度〉 

図 教育・文化について満足度・重要度集計 
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b.クロス集計 

  重要度上位 4施策について、クロス集計を行う。 

〇家庭教育だけでなく、社会全体で子ども・若者の成長を支える環境づくり  

〈重要度〉 〈満足度〉 

図 年齢、家族構成のクロス集計 

年

齢 

家

族

構

成 

全

体 
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〇特色ある学校づくりなど、学校教育の充実  

 

  

年

齢 

家

族

構

成 

図 年齢、家族構成のクロス集計 

全

体 

〈重要度〉 〈満足度〉 
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〇充実した教育設備や空間づくりなど、教育環境の充実 

  

図 年齢、家族構成のクロス集計 

年

齢 

家

族

構

成 

〈満足度〉 〈重要度〉 

全

体 
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〇地域人材の学校活動の参画など、開かれた学校づくり 

  

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

家

族

構

成 

全

体 

図 年齢、家族構成のクロス集計 



 

11 

 

 

②保健・医療・福祉について 

a.全体集計 

 

 

 

 

２．保健・医療・福祉について 重要度

順位
施策
NO

現行計画の取組 満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 重要 やや重要
どちらとも
いえない

あまり重要
ではない

重要でない 重要度

1 12 住民健診など、疾病予防の推進 8% 38% 44% 7% 2% 40% 37% 21% 2% 0% 77%

2 13
医療機関の連携や自治体間での連携によ
る地域医療体制の強化

4% 25% 52% 14% 5% 45% 31% 20% 2% 0% 77%

3 17
利用者が適宜適切なサービスの提供を受
けられるような、介護・福祉サービスの充実

2% 23% 62% 9% 4% 43% 32% 23% 2% 1% 74%

4 18
高齢者の総合相談支援体制の充実など、
地域におけるケア体制の充実

2% 21% 64% 10% 4% 39% 34% 24% 2% 1% 73%

5 10
相談窓口の充実など、福祉サービスを
提供するための仕組みづくり

2% 25% 58% 12% 4% 36% 37% 25% 2% 0% 72%

6 19
乳幼児健康診査、予防接種、訪問指導な
ど、母子保健の充実

5% 23% 64% 6% 2% 40% 30% 27% 2% 1% 71%

7 16
介護予防サポーターを活用した地域ぐるみの
介護予防活動など、健康づくりと介護予防の支
援

3% 24% 62% 8% 2% 35% 35% 27% 2% 1% 70%

8 20
多様化する就労形態などに対応した保育
サービスの充実

2% 16% 69% 8% 4% 38% 31% 28% 2% 1% 68%

9 9
住民の地域活動への参加促進など、
ともに助け合い・支え合う地域づくり

3% 26% 56% 12% 3% 29% 39% 27% 4% 1% 68%

10 14
障がいのある人もない人もお互いを尊重
できる社会をめざした、共生社会の実現

2% 22% 64% 8% 4% 34% 33% 30% 1% 1% 68%

11 22
子ども虐待の防止のために啓発や研修の
実施など、子ども権利擁護の推進

2% 13% 76% 6% 3% 40% 28% 30% 1% 1% 68%

12 15
福祉サービスの充実等による、障がいの
ある人の自立支援

3% 20% 66% 8% 4% 34% 33% 30% 2% 1% 67%

13 21
交流の場づくりや相談窓口の充実など、
子育て環境の充実

2% 19% 70% 6% 3% 36% 30% 31% 2% 1% 66%

14 11
各種健康講座の開設や行政の相談窓口の
充実など、健康づくりの支援

3% 30% 57% 7% 3% 28% 38% 30% 3% 1% 66%

15 8
差別や偏見のないまちづくりなど、
人権・平和の尊重

4% 28% 58% 6% 4% 31% 33% 32% 3% 1% 63%

今後の重要度現在の満足度

〈満足度〉 〈重要度〉 

図 保険・医療・福祉について満足度・重要度集計 
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b.クロス集計 

  重要度上位 4施策について、クロス集計を行う。 

 

〇住民健診など、疾病予防の推進  

年

齢 

家

族

構

成 

図 年齢、家族構成のクロス集計 

〈満足度〉 〈重要度〉 

全

体 
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〇医療機関の連携や自治体間での連携による地域医療体制の強化  

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

家

族

構

成 

図 年齢、家族構成のクロス集計 

全

体 



 

14 

 

〇利用者が適宜適切なサービスの提供を受けられるような、介護・福祉サービスの充実 

 

  
〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

家

族

構

成 

図 年齢、家族構成のクロス集計 

全

体 
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〇高齢者の総合相談支援体制の充実など、地域におけるケア体制の充実 

 

  
〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

家

族

構

成 

図 年齢、家族構成のクロス集計 

全

体 
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③自然環境を活かした産業振興について 

a.全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

３．自然環境を活かした産業振興について 重要度

順位
施策
NO

現行計画の取組 満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 重要 やや重要
どちらとも
いえない

あまり重要
ではない

重要でない 重要度

1 28 企業誘致による地元雇用の確保 1% 7% 57% 19% 16% 38% 29% 27% 4% 2% 67%

2 23
多様な生態系の保全、里山文化の継承な
ど、自然環境との共生

3% 24% 59% 10% 4% 30% 36% 29% 4% 1% 66%

3 29
観光発信力の強化や地域経済との連携、
ボランティアの活用等による、観光の振興

2% 11% 64% 15% 8% 28% 34% 33% 3% 2% 62%

4 27
地域資源を活かした産業創造や起業の支
援など、内発型産業の活性化

2% 8% 65% 18% 7% 31% 32% 34% 2% 1% 62%

5 25
営農環境の整備へ向けた支援等による、
農業経営の振興

1% 12% 66% 12% 8% 31% 31% 34% 3% 1% 62%

6 26
森林資源の循環利用の促進など、森林の
保全と林業育成

2% 10% 66% 14% 8% 30% 31% 34% 3% 1% 61%

7 24
住民意識の醸成や自然エネルギーの利用
促進など、環境保全と循環型社会の形成

1% 13% 71% 9% 6% 24% 35% 35% 4% 1% 59%

8 30 経営支援の充実等による商工業の振興 1% 8% 71% 12% 7% 26% 30% 38% 3% 2% 56%

今後の重要度現在の満足度

〈満足度〉 〈重要度〉 

図 自然環境を活かした産業振興について満足度・重要度集計 
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b.クロス集計 

  重要度上位 4施策について、クロス集計を行う。 

 

〇企業誘致による地元雇用の確保   

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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〇多様な生態系の保全、里山文化の継承など、自然環境との共生 

 

  
〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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〇観光発信力の強化や地域経済との連携、ボランティアの活用等による、観光の振興 

 

  
〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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〇地域資源を活かした産業創造や起業の支援など、内発型産業の活性化 

  
〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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④暮らしの基盤づくりについて 

a.全体集計 

 

 

 

 

  

４．暮らしの基盤づくりについて 重要度

順位
施策
NO

現行計画の取組 満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 重要 やや重要
どちらとも
いえない

あまり重要
ではない

重要でない 重要度

1 32
ドクターヘリや医療機関との広域的な連
携を強化等による、救急体制の充実

9% 37% 42% 9% 3% 55% 28% 15% 1% 0% 83%

2 31 消防・防災体制の充実 7% 38% 41% 12% 3% 52% 31% 16% 1% 0% 82%

3 34 幹線道路や橋梁の整備など、道路施設の整備 3% 18% 49% 20% 10% 44% 33% 19% 2% 1% 77%

4 33
豊能警察署や防犯協議会など関係機関と
の連携等による、防犯体制の充実

6% 30% 53% 9% 2% 44% 33% 21% 1% 0% 77%

5 36 公共交通の配備等による交通網の充実 1% 11% 46% 25% 17% 39% 34% 23% 2% 1% 73%

6 40 大気や河川、土壌などの生活環境の保全 2% 16% 60% 15% 7% 39% 32% 26% 2% 0% 71%

7 37
水道事業経営の健全化や水道施設の適切
な維持管理や更新

4% 19% 56% 14% 7% 36% 34% 27% 2% 0% 70%

8 38
公共下水道・農業集落排水の整備等によ
る、生活排水処理の整備

3% 16% 48% 21% 12% 40% 30% 26% 4% 1% 70%

9 39
集落機能の維持・発展、地域活力の向上
に資する計画的な土地利用の推進

2% 9% 62% 17% 10% 34% 33% 28% 3% 1% 67%

10 35
交通ルールや交通マナーの啓発活動など
を通じた、交通安全対策の充実

3% 19% 61% 11% 5% 31% 33% 31% 3% 1% 65%

11 41 AIやIoT等の最先端技術を活用したまちづくり 2% 6% 71% 13% 8% 23% 28% 39% 6% 4% 51%

今後の重要度現在の満足度

〈満足度〉 〈重要度〉 

図 暮らしの基盤づくりについて満足度・重要度集計 
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b.クロス集計 

  重要度上位 4施策について、クロス集計を行う。 

 

〇ドクターヘリや医療機関との広域的な連携を強化等による、救急体制の充実  

  

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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〇消防・防災体制の充実  

  〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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〇幹線道路や橋梁の整備など、道路施設の整備  

  

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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〇豊能警察署や防犯協議会など関係機関との連携等による、防犯体制の充実  

  
〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

職

業 

図 年齢、職業のクロス集計 

全

体 
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（参考） 

〇AI や IoT 等の最先端技術を活用したまちづくり 

  

年

齢 

職

業 

全

体 

〈満足度〉 〈重要度〉 

図 年齢、職業のクロス集計 
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⑤計画の推進に向けて 

a.全体集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

５．計画の推進に向けて 重要度

順位
施策
NO

現行計画の取組 満足 やや満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満 重要 やや重要
どちらとも
いえない

あまり重要
ではない

重要でない 重要度

1 44 広報誌など住民への行政情報の公開及び提供	 4% 28% 54% 10% 4% 27% 37% 32% 3% 1% 64%

2 45 広域的（近隣市町との連携）取組み 1% 11% 68% 13% 6% 28% 36% 33% 2% 1% 64%

3 42 まちづくりへの住民参加 2% 11% 71% 11% 5% 21% 36% 38% 4% 1% 57%

3 43 施策の効率的・効果的な取組み 1% 10% 70% 11% 7% 24% 32% 40% 2% 1% 56%

今後の重要度現在の満足度

〈満足度〉 〈重要度〉 

図 計画の推進に向けて満足度・重要度集計 
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b.クロス集計 

  重要度上位 4施策について、クロス集計を行う。 

 

〇広報誌など住民への行政情報の公開及び提供 

  

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

図 年齢のクロス集計 

全

体 
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〇広域的（近隣市町との連携）取組み  

  

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

図 年齢のクロス集計 

全

体 
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〇まちづくりへの住民参加 

  
〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

図 年齢のクロス集計 

全

体 



 

31 

 

〇施策の効率的・効果的な取組み 

  

〈満足度〉 〈重要度〉 

年

齢 

図 年齢のクロス集計 

全

体 
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２）スコア分析 

 

各取組の回答に対して以下のように点数化し、平均値を算出、散布図を作成する。 

 

 

①教育・文化について 

 

 

 

 

 

 

  

図 教育・文化について 



 

33 

 

②保健・医療・福祉について 

 

 

  

図 保健・医療・福祉について 
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③自然環境を活かした産業振興について  

図 自然環境を活かした産業振興について 
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④暮らしの基盤づくりについて 

 

 

 

  

図 暮らしの基盤づくりについて 
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⑤計画の推進に向けて 

 

 

 

  

図 計画の推進に向けて 
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２．能勢町での暮らしやすさ、居住意向について 

（１）暮らしやすさ 

問 能勢町の暮らしやすさについてどう思われていますか。 （１つだけ選び、番号に○） 

 

①全体集計 

 

 

 

 

②クロス集計 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=809

全

体 

性

別 

年

齢 

地

域 

図 暮らしやすさ 
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（２）住み続けたいと思うか 

問 あなたは今後も、能勢町に住み続けたいと思いますか。（１つだけ選び、番号に○） 

 

①全体集計 

 

 

 

 

②クロス集計 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=815

性

別 

年

齢 

地

域 

図 住み続けたいと思うか 

全

体 
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（３）住み続けたい理由 

問 「1.ずっと住み続けたい」・「2.当分の間は住み続けたい」と回答した方にお聞きします。 住み続け

たい理由は次のどれですか。（１つだけ選び、番号に○） 

 

①全体集計 

 

 

 

 

②クロス集計 

 

  

図 性別、年齢、地域区分のクロス集

計 

性

別 

年

齢 

地

域 

全

体 

図 住み続けたい理由 
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「1.ずっと住み続けたい」・「2.当分の間は住み続けたい」と回答した方の中で「その他」を選択した方の理由 

能勢しか居場所がないから。 

娘夫婦と一緒にずっと住み続けたいから。 

自宅があるので 

今までに災害もなく、空気もよく、このコロナになり田舎は着々と良いと思った 

夏の気候は他市に比べると涼しいから他に行く気がしない。 

もう年だから 

長年住んで自分なりの生活にあっている 

のんびりできる、庭で植物を育てられる 

家があるから 

今の歳から新しい生活にしんどい 

年ですのでわからない 

静かだから 

住めば都 

今更引っ越しできない 

自分で生活できる間 

持ち家があるので 

生まれたところというのはもちろんだが町内での将来的なビジョンのため。 

今の生活で満足している 

持ち家・土地があるため 

町外に住みたいが経済的に無理 

結婚して能勢に来た以上、離れる事は出来ない。守るべきものがある 

現在 2 人暮らし(妻)将来は 1 人になれば施設か息子に世話になる 

行くところがない 

近所が知り合いで、気心が知れているから 

①. ⑤合わせたところに思えるので住みやすい 

※①昔からのなじみが多く、人情がこまやかだから/⑤生まれたところであり、先祖代々の土地があり、離れられないから  

先の予定は今ないので 

地元であり、能勢が好きだから 

勤務地 

結婚後、自分達の生活に合った建物を建てたから。 

公共交通手段がなくなれば、不便なので出ていく。 

都会が苦手 

30 年近く居住しているため、もう慣れた 

家があるから 

行くところがないので 

家族がいるから 
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今住んでいるから 

夫の実家であり、先祖代々の土地だから 

町内でスポーツ活動、町外で文化活動 

生活水準が自分にあっていて、生活がしやすいから 

家があるので 

畑があるので 

仕方ない 

自然が豊かで都会に近いから。 

自然環境と住環境 

静かで住みやすいから。但し、冬は寒い。 

持ち家があるから 

子供たちがいるから 

ごみごみしてない。小学生の時に引っ越してきていったん都会に出たが病気になって帰ってきた。 

帰ってくる場所。 

空気がきれい 

持ち家のため、転居しにくいから 

生活拠点だから 

自然が豊かで隣近所の人達もみんないい人だから。 

生れた所ではないが、嫁いで来てからずっと住んでいるので。 

能勢町で信仰しているお寺があるから 

移住して来た者に優しい人が多い 

他に行くところがない 

大切な旦那がここにいてるから 

食べ物に恵まれているとは思えないが、静かなところです。 

実家があるから 

持ち家だから 

先祖代々の土地があり、離れられないから 

特に意味はない 

理由はない 

好きだから 

家の事情 

働きたい 

静かでいい 

持ち家であり離れられないから 

自然豊かで人も優しくて田舎の良さがある。都会よりも人が温かい。 

持ち家がある 

家を買ったから 
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（４）移りたい理由 

問 「3.いずれ町外へ移りたい」・「4.すぐにでも移りたい」と回答した方にお聞きします。移りたい理由

は次のどれですか。（１つだけ選び、番号に○） 

 

①全体集計 

 

 

 

 

②クロス集計 

 

  

図 移りたい理由 

性

別 

年

齢 

地

域 

全

体 
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「3.いずれ町外へ移りたい」・「4.すぐにでも移りたい」と回答した方で「その他」を選択した理由 

借家なので。 

バスの本数が少なく、車に乗らない者のとっては不便だから 

地元の人ではなく、大阪以外から来てる人との付き合いが大変だから 

病院が能勢町外にあるから 

車が運転出来なくなった時、ここでの生活は出来ないと思う。 

住民サービスが不足 

車が無いとどこへも行けないから 

全体的に不便だから 

税金が高い 

上記、全てにおいて不便 

飲み会に行こうと思っても車で移動しないといけないので飲めない 

自動車の運転ができなくなれば生活できなくなるので 

将来の夢を叶えたいから 
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（５）能勢町での就職意向 

問 24 歳以下の方にお聞きします。高校や大学等を卒業したあとに能勢町内に居住して、就職したい

と思いますか。  （１つだけ選び、番号に○） 

 

 

①全体集計 

 

 

 

 

②クロス集計 

 

 

性

別 

地

域 

図 能勢町での就職意向 

全

体 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体
N=71
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（６）就職したい理由 

問 高校や大学等を卒業したあとに能勢町内に居住して、就職したいと思う理由をご回答ください。                  

（１つだけ選び、番号に○） 

 

①全体集計

 

②クロス集計 

 

 

  

図 就職したい理由 



 

46 

 

(７）就職したくない理由 

問 高校や大学等を卒業したあとに能勢町内に居住して、就職したいと思わない理由をご回答くださ

い。（１つだけ選び、番号に○） 

 

①全体集計

 

②クロス集計 

 

 

 

図 就職したくない理由 
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３．属性 

 

（１）性別、年齢、住まいの地域 

 

 

 

 

 

 

  

男性

43.2%

女性

56.8%

n=794

24歳以下

9.5% 25歳～34歳

4.1%

35歳～44歳

6.0%

45歳～54歳

11.7%

55歳～64歳

16.7%
65歳～69歳

14.1%

70歳～74歳

16.7%

75歳以上

21.3%

n=803

図 1 回答者の性別 

図 回答者の住まいの地域 

図 回答者の年齢 

※ 表示桁数の関係により、計算値が一致しないことがある 
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天王地区 天王

岐尼地区 上杉、平野、稲地、森上、今西、神山、長谷、垂水、山田、上山辺、東山辺

久佐々地区
宿野一区、宿野二区、宿野三区、宿野四区、宿野北区、宿野みどり区、宿野東区
大里、柏原、栗栖、片山、平通、松風台、下田

歌垣地区 嘉村、西村、上村、長尾、和田、吉野、山内、杉原

田尻地区 田尻上、田尻中、田尻下

東郷地区 地黄北、地黄南、野間中、野間稲地、野間出野、野間大原、野間西山

東地域

西地域

図 地域区分 
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（２）職業、家族構成 

 

 

 

図 家族構成 

図 職業 


